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Kako Popraviti Microsoft Publisher, Datoteke Ne Shranijo Kot PDF



Video: Kako Popraviti Microsoft Publisher, Datoteke Ne Shranijo Kot PDF





















Video: Publisher для начинающих: Урок 1. Особенности программ верстки. Интерфейс 2024, Marec
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Microsoft Publisher je aplikacija, ki je del zbirke Office 365. Aplikacija je bolj osredotočena na postavitve strani kot na sestavo in preverjanje besedila. Napaka, s katero se srečuje večina uporabnikov, je izdajatelj, ki prikazuje sporočilo "Založnik ne more shraniti datoteke." To se zgodi, ko uporabnik poskuša datoteko shraniti kot PDF ali uporabiti funkcijo izvoza. Drug podoben razlog za to težavo je, ker Publisher ne zazna tiskalnika.









Rešitve v tem članku so zagotovili in potrdili drugi uporabniki založnika.



Izberite Privzeti tiskalnik

Shranjevanje katere koli datoteke ali dokumenta kot PDF se obravnava enako kot tiskanje datoteke. To je posledica dejstva, da je komunikacijski jezik za tiskalnike in datoteke PDF enak. Poleg tega je tiskalnik privzeto vedno izbran v sistemu Windows. Če pa se slučajno nastavitve spremenijo zaradi napak ali po posodobitvi sistema Windows, bo Publisher zagotovo povzročil težave pri poskusu shranjevanja dokumenta v obliki PDF. Da bi rešili ta problem

	
Najprej pritisnite Tipka Windows in tip Nastavitve.
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Nato pojdite na Naprave.
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Potem pojdi na Tiskalniki in optični bralniki.
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	Nato prekličite izbiro Naj Windows upravlja moj privzeti tiskalnik.
	
Kliknite katero koli od danih možnosti in izberite Upravljaj.
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Nato kliknite Nastavi na privzeto.
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Nato pojdite na Publisher in kliknite mapa. Nato kliknite Natisni.
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Nato preverite, ali je tiskalnik nastavljen na Microsoft Natisni v PDF. Na koncu kliknite Natisni.
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	Datoteki dodajte ime in nastavite mesto shranjevanja.
	PDF bo shranjen na shranjeno lokacijo.




Omogočite Microsoftovo tiskanje v PDF

Ta rešitev je namenjena uporabnikom, ki se soočajo s težavo, ki jo tiskalnik ne zazna. Te korake je mogoče izvesti tudi pred zgoraj predlagano rešitvijo. Težava s tiskalniki se pojavi zaradi dejstva, da so datoteke PDF napisane v jeziku PostScript. To je jezik, ki ga računalniki uporabljajo za komunikacijo s tiskalniki, kot je omenjeno v prejšnji rešitvi. Če želite omogočiti Microsoft Print to PDF









	
Najprej pritisnite Tipka Windows in tip Nadzorna plošča. Nato kliknite Programi.
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Potem pod Programi in lastnosti, kliknite na Vklopite ali izklopite funkcije sistema Windows.
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Nato se pomaknite navzdol in poiščite Microsoft Natisni v PDF.




Image


	Na koncu omogočite možnost in nato znova zaženite napravo.















Priporočena:


Kako Zagnati Datoteke MSC Kot Skrbnik




Datoteke s pripono .MSC so datoteke Microsoft Common Console Document. Datoteke .MSC so v bistvu izvedljive datoteke za različne

POPRAVEK: Nastavitve Pogleda Mape Se Ne Shranijo V Sistemu Windows 7



V operacijskem sistemu Windows 7 imate popoln nadzor nad prikazom datotek v mapah v računalniku. S klikom na puščico poleg Spremeni svoj

Kako Pretvoriti Datoteke CR2 V Datoteke JPG



Ko sliko posnamete z digitalnim fotoaparatom, je verjetno, da jo slika shrani kot surovo sliko. Surove slike lahko shranite v vrsto različnih

Nova Bližnjica G Suite Uporabnikom Omogoča, Da Vnaprej Shranijo Delo Na Svojih želenih Računih



Google že kar nekaj časa poskuša preseči Microsoftove pripomočke Office. Medtem ko se Office v glavnem osredotoča na poslovne rešitve (čeprav jih ima

Kako Obnoviti TrustedInstaller Kot Lastnika Datoteke V Sistemu Windows



TrustedInstaller je vgrajen uporabniški račun v vseh različicah sistema Windows. TrustedInstaller je lastnik različnih sistemskih datotek, vključno z nekaterimi datotekami v




















Najboljše ocene za teden














Call Of Duty: Modern Warfare Beta Je Razbila Zapise Za Franšizo


















Microsoft Preiskuje Zlomljena Obvestila V Skypeu Za Android Različice 8.52


















Posodobitev Sistema Windows 10 KB4517211 Prekine Funkcijo Iskanja Cortana In Izklopi Windows Defender



















Trendi


Borderlands 3, Ki Se Je 13. Septembra Predstavil Kot Ekskluzivna Trgovina Z Epskimi Predlogi Za Izbrisane Tvite
Kaj Je Readsy In Kako Lahko Bralcu Pomaga
Mape Ploščic Menija Windows Start Lahko Po Zadnji Posodobitvi Dodelijo Imen
Rainbow Six Siege Praznuje Prvi April Z Dogodkom Toy Soldiers
Mozilla Bo Izvedla Teste V Firefoxu, Da Prepreči Neželeno Pošto Z Naročenih Spletnih Mest
Kako Izbrisati Zgodovino Ogledov Na Hulu
Kako Narediti Profilni Video Na Facebooku
Razkrili So Se Lovci Na Trezorje Borderlands 3 In Sezonska Vozovnica, Ki Se Je 13. Septembra Predstavila V Epic Store
Spotify Za Android Kmalu Lahko Dobite Integracijo Google Maps, časovnika Spanja In Več Novih Funkcij
Kako Uporabljati Blok Plakat
Foxconn Bo Začel Delovati V Indiji: Preizkusni Potek Proizvodnje IPhonov Takoj Za Vogalom
OnePlus 7 Je Ukazal Upodobitve Na Namig Na Zaslon Z Zarezo In Trojne Zadnje Kamere
Cloudflare Napoveduje Warp, Brezplačen VPN, Ki Dopolnjuje Aplikacijo DNS 1.1.1.1
30. Aprila Instagram Za Windows 10 Mobile Bo Uradno Ukinjen
Motorola Smartphone S štirimi Kamerami, Ki Prihaja Pozneje Letos; Renders Ušli







Priljubljena za mesec














Nvidia RTX 2070 Doseže 7713 Primerjalnih Meril VR VR V Točkah


















Intel I9 9900K Premaga 8700K V Pepelu Edinstvenosti 4K


















Nova Zasnova Facebook Messengerja, Predstavljena Nekaterim Uporabnikom, Predstavljena Lahka Tema


































Priljubljena za dan


Celoten Vodnik Za Možnosti Za Razvijalce Za Android
Primerjalna Merila Nvidia RTX 2080 Dvakrat Prikažejo Zmogljivost GTX 1080
Popravek: Letalski / Letalski Način Se Ne Bo Izklopil V Posodobitvi Za Ustvarjalce Sistema Windows 10
POPRAVEK: Brezžična Miška Ne Deluje
Popravek: Težave Z Osvetlitvijo Posodobitve Ustvarjalcev Sistema Windows 10










Priljubljena za teden


Kako Narediti Posnetke Zaslona Na MacOS In Mac OS X Z Uporabo Grab Utility
Platforma Z Imenom "Erebus" Se Prikaže V Kodi Unreal Engine 4, Ki Bi Lahko Namignila Na PS5
Nvidia RTX 2080 Ti Ne More Zagnati Battlefield V Pri 4K 30 FPS Z Vključenim RTX
EA Donira Milijon Dolarjev Jacksonville Shooting Victims
Kako Odpraviti Napako Na Strani KERNEL DATA INPAGE
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